

Промоутеры чемпионата мира по ралли предлагают внести изменения в систему начисления зачетных баллов. Компания North One Sport на полном серьезе собирается попросить организаторов WRC награждать дополнительными очками экипажи, преуспевшие на спецучастках, прямые трансляции с которых идут по телевидению.

Сейчас рассматривается возможность награждения победителей таких СУ дополнительными пятью зачетными баллами. Впрочем, проект находится в стадии разработки, и в окончательной версии может упоминаться иная цифра.

Предполагается, что трансляции будут вестись не с коротких суперспециальных участков, расположенных на стадионах, а с отрезков дистанции, расположенных на свежем воздухе. Авторы предложения заявляют, что подобные меры заставят гонщиков идти на пределе возможностей на таких СУ.

Если идея получит одобрение команд и организаторов чемпионата, то впервые она будет опробована уже в 2011 году. Считается, что более подробное телевизионное освещение должно стать основной приманкой для новых производителей.

Однако подобные нововведения могут негативно сказаться на спортивной составляющей, превращая состязания в телевизионное шоу. Есть определенный смысл награждать экипажи за победы на самых тяжелых спецучастках, но вряд ли у промоутеров хватит средств достойно освещать подобные СУ, которые обычно являются самыми протяженными и пролегают по сложной местности. Олег Стожков